

Транспортный цех работает в счет 1965

10 декабря транспортный цех рапортовал о завершении годового плана грузоперевозок. Сейчас коллектив цеха работает в счет 1965 года.

Идет последний месяц года

По первой группе цехов за декаду

1-е место присуждено цеху № 8.

2-е место — цеху № 4.

3-е место — у цеха № 13.

Отмечена хорошая работа коллективов цехов №№ 8а, 9, 20, 11.

Цех № 11 улучшил свою работу и значительно сократил дефекты деталей.

Надо сказать, что цех № 30 имел право на классное место, но из-за плохой подготовки к переходу на бездефектную сдачу продукции коллектив этого цеха лишился.

Как вас обслуживают?

Заботой о человеке проникнута каждая строка народнохозяйственного плана на 1965 год. Партия и Советское правительство наметили две главные линии: повышение темпов роста общественного производства и дальнейший подъем жизненного уровня советского человека. Более трех четвертей общего прироста расходов бюджета непосредственно направлено на подъем жизненного уровня трудящихся.

Коренное улучшение качества выпускаемой продукции, увеличение объема жилищного строительства, умелая организация экономики — повышение заработной платы — эти мероприятия говорят сами за себя.

Самое большое внимание сектора уделено вопросам бытового обслуживания населения. И если раньше подчас можно было мириться с отдельными недостатками, то теперь положение в корне изменилось. В нашем городе большой отряд работников бытового обслуживания: это те, кто занят в торговле или трудится в комбинате бытового обслуживания, жилищно-коммунальном отделе и др.

И с нашей помощью можно значительно улучшить работу сектора обслуживания. В первую очередь нужно помочь выявить недостатки, подсказать людям, как именно нужно сделать, а в отдельных случаях там, где нужно, требовать. Сектор обслуживания работает для нас всех. Мы предлагаем читателям на страницах газеты начать обсуждения работы сектора обслуживания. Ваши критические замечания, советы, предложения и пожелания помогут торговой сети, комбинату бытового обслуживания и другим организациям улучшить свою работу.

Ждем ваших писем, товарищи!

С заседания парткома

Неделю назад на расширенном заседании партийного комитета предприятия был обсужден вопрос «О выполнении решений партийно-хозяйственного актива и отчетно-выборной партийной конференции по обеспечению программы государственного плана 1964 года».

Доклад о выполнении решений сделал руководитель предприятия. Партийная комиссия, возглавляемая членом парткома т. Кошелевым, представила свои выводы и проект решения.

Активное участие в обсуждении приняли начальники цехов тт. Синицын, Азарян и Жонкин, члены партийного комитета.

Решения, принятые партийным комитетом, помогут исправить отдельные недостатки и определят генеральную линию предприятия на будущий год.

По второй группе цехов 1-е место завоевал цех № 22. 2-е место — цех № 21.

Отмечена хорошая работа цехов № 10 и № 25 и транспортного цеха.

По отделам Победителем соревнования стал отдел, где начальником т. Бабакин.

Указано и на низкие показатели в работе. Нарушения трудовой дисциплины отмечались в цехах №№ 2, 14, 33, 41. Несвоевременное и некачественное изготовление продукции — в цехе № 6. Не выполняется план в цехах №№ 1, 12, 40, 42. Отдел технического снабжения не обеспечил своевременно материалами программу декабря.



Алексей Богусhev, столяр-модельщик цеха № 15, один из тех, кому по плечу задание любой сложности.

За отличную работу, за успехи в соревновании ему присвоено звание ударника коммунистического труда.

Совещание секретарей партийных организаций

На днях на очередном совещании секретари партийных организаций цехов и отделов обсудили вопросы текущей работы.

С информацией о завершении подписки на центральную газету «Правда» выступил заместитель секретаря партийного комитета В. М. Лимонин. О плане работы лекторской группы, об организации лекций в цехах и отделах рассказала заместитель лекторской группы Н. Н. Рихтер.

Навстречу профсоюзной конференции

Неделю назад закончились отчетно-выборные собрания во всех профсоюзных организациях цехов и отделов. В этом году собрания всюду прошли организованно, по деловому, во всех подразделениях присутствовали члены профкома предприятия, представители администрации.

Самая характерная черта отчетно-выборных собраний — высокая требовательность, критика и самокритика, заинтересованность всех работников предприятия в успешном выполнении программы.

На собраниях в цехах №№ 8, 8а, 9, 30 основное внимание было направлено на то, чтобы использовать все резервы, все имеющиеся возможности для выполнения плана текущего года. Однако не во всех коллективах этот вопрос поднимался на должную высоту.

Не было ни одного собрания, где бы наши работники не поднимали вопросов борьбы за коммунистический труд.

Итоги отчетных собраний

А. КАТЫШКИН, заместитель председателя профкома

В цехе № 41, обсудив итоги, пришли к выводу — бороться за звание коллектива высокой культуры производства. Работа цехового комитета здесь оценена очень высоко — она признана хорошей.

В цехе № 20 рабочие подняли вопрос: «Какие задачи, какие рубежи должны быть поставлены перед ударниками коммунистического труда?» То же самое беспокоит и работников цеха № 40. Отрадно узнавать, что люди не успокаиваются на достигнутом. И думается, нам всем нужно посоветоваться, на какие же рубежи равняться ударникам и коллективам коммунистического труда.

Соревнование за коммунистический труд охватило все подразделения, одни добились в нем больших успехов, вторые — меньших. А как ведется показ соревнования, где наглядно отображены и достижения, и недостатки? Хорошее наглядное оформление — тоже помощник в работе. Сейчас все коллективы оформляют доски соревнований по своему усмотрению. Но пора и здесь прийти к общему заключению. При отделе автоматизации и механизации работает архитектор предприятия. Настала пора разработать ряд эскизов оформления цеховых досок, обсудить их, выбрать наиболее удачные варианты и порекомендовать их цехам и отделам. Именно это предлагали на собраниях в цехах №№ 3 и 31.

Профсоюзная работа всеобъемлющая и разнообразная. Обсуждая итоги за год, мы говорим о выполнении программы, о коммунистическом труде, о трудовой дисциплине, о воспитательной работе, культурно-массовой и спортивной, о распределении путевок и мест в детские сады и ясли. Все эти вопросы по-разному затрагивали и обсуждали в каждом коллективе. Например, цех № 18 работает неплохо, но из-за нарушителей трудовой дисциплины и общественного порядка коллектив цеха не раз лишился классовых мест при подведении итогов. И правильно поступили в цехе № 18, заострив внимание именно на воспитательной работе. Цех № 20 волнуют вопросы работы с молодежью. И здесь эта проблема была не последней при обсуждении, точно также в цехе № 33 главное внимание было уделено техническому оснащению участков. И почти везде, за редким исключением, рабочие серьезно критиковали за бездеятельность ЦДПС и общественные нормировочные бюро.

На каждом собрании и заседании мы принимаем конкретные и правильные решения. Но принять решение — половина дела. Главное — выполнить его. И почти во всех подразделениях вновь избранным членам цеховых комитетов наказывали строже контролировать выполнение принимаемых решений. Так было в цехах №№ 20, 33 и др.

Сейчас цехкомы всюду переизбраны, выдвинуты кандидаты на XII профсоюзную конференцию предприятия. В составе профсоюзного актива много новичков. Для них и для тех, кто уже имеет навыки профсоюзной работы, в ближайшее время будут организованы семинары. Запятая в семинарах решено проводить по секторам.

Целый месяц, с 5 октября по 5 ноября, на предприятии проводился общественный смотр организации труда, культуры и резервов производства, направленный на дальнейшее повышение производительности труда, лучшее использование оборудования и материалов, на повышение качества и снижение себестоимости выпускаемой продукции. В ходе смотра было подано 2113 предложений, из которых намечено внедрить в производство 1427. Реализация всех принятых предложений даст предприятию значительную условную экономию. Наиболее организованно смотр проводился в цехах №№ 3, 4, 8, 11, 18, 41, 42.

На основании представленных цехами отчетных материалов и предложений центральной смотровой комиссии главным инженером предприятия будут рассмотрены технические и хозяйственные мероприятия, разработанные на основе предложений рабочих, внесенных во время смотра. Принятые мероприятия включаются в оргтехплан предприятия на 1965 год. Начальники цехов и отделов должны будут обеспечить выполнение утвержденных цеховых мероприятий.

За достигнутые показатели в проведенном смотре 1-е место присуждается коллективу цеха № 11 и выделена премия в размере 200 рублей.

2-е место и вторая премия в размере 150 рублей — коллективу цеха № 8.

3-е место и третья премия в

размере 100 рублей — коллективу цеха № 4.

За активное участие в проведении смотра организации труда и резервов производства, а также за содействие в подаче и внедрении рационализаторских предложений премированы следующие товарищи: А. Ф. Кузнецов, уполномоченный по БРИЗу цеха № 2; П. М. Алферов, начальник БТЗ цеха № 3; Н. С. Ильичев, уполномоченный по БРИЗу цеха № 15; А. И. Петрова, начальник БТЗ цеха № 41; А. Г. Чаликов, уполномоченный по БРИЗу цеха № 12; А. В. Лапшинов, начальник БТЗ цеха № 42; В. Г. Шамкин, старший контрольный мастер цеха № 9; А. Н. Лутохина, старший инженер-нормировщик цеха № 17; С. П. Шимадин, уполномоченный по БРИЗу отдела, где начальником т. Попов; Н. В. Мазекин, старший инженер отдела труда и зарплаты; Я. А. Кувтнев, начальник БРИЗа.

За большую работу, проделанную по организации и проведению общественного смотра организации труда и резервов производства объявлена благодарность с занесением в личное дело А. И. Березину, начальнику цеха № 3; В. И. Лебедеву, начальнику цеха № 4; Е. И. Сиднищину, начальнику цеха № 8; В. И. Ионкину, начальнику цеха № 11; А. Ф. Капелю, начальнику цеха № 18; П. П. Крайлину, начальнику цеха № 41; Н. В. Гусеву, начальнику цеха № 42; В. П. Папину, начальнику ОТЗ.

Р. Григорьев.

Бюро Международного молодежного туризма имеет ряд молодежных лагерей в разных уголках Советского Союза. Вот некоторые из них.

Международный молодежный лагерь «Верховина» в Закарпатье расположен в 12 км от Ужгорода. Вряд ли можно найти лучшее место для отдыха! Чистый воздух напоен ароматом хвойных лесов. Из лагеря открывается великолепная панорама Карпат. Многочисленные нехоженые тропы и неизведанные вершины ждут отдыхающих. Лагерь функционирует зимой как спортивно-оздоровительный дом отдыха. Любители горнолыжного спорта, вот великолепное место для ваших занятий!

Стоимость путевки на 24 дня зимой — 90 руб., а с 1 мая — 96 руб.

Молодежный лагерь «Лесное озеро» находится в 120 км от Риги в сосновом бору. Лагерь предназначен как для летнего, так и для зимнего отдыха. Зимой к услугам туристов трамплин, слаломная трасса, подледная рыбалка, каток, есть хорошая библиотека, обширный спортивный и культурный инвентарь.

Стоимость путевки на 24 дня зимой — 90 руб., на 12 дней — 45 руб., а с мая путевка стоит 96 рублей.

Можно отправиться по маршруту Ереван—Сочи. Это очень увлекательная поездка, начинается она в Ереване, в международном молодежном лагере «Ласточка». В лагере туристы проведут 12 дней, совершат увлекательные поездки в город — на

холм Кармирблур, где сохранились остатки Урартской крепости, сооруженной в VIII—VII вв. до н. э., в Гарни и Герхард, где увидят языческий храм I-го века и церковь, высеченную в скале, они смогут побывать в ереванской картинной галерее, в музее Ованеса Туманяна, посетят дом народного искусства. Особый интерес представляет трехдневная поездка в ущелье цветов, где расположена республиканская горнолыжная база. После отдыха в Ереване туристы поедут в Сочи, остановятся в Международном молодежном лагере «Спутник», посетят музей Н. Островского, осмотрят город.

Стоимость путевки совмещенного маршрута на 24 дня — 108 руб., сюда же входит железнодорожный проезд от Еревана до Сочи.

Огромной популярностью пользуются у нашей молодежи международные лагеря в Крыму и на Кавказе.

Крымский лагерь «Спутник» расположен на южном побережье полуострова вблизи Гурзуфа. За время пребывания в лагере туристы совершат автобусную экскурсию по побережью, осмотрят его достопримечательности, отправятся в поход в горы, побывают в самом интересном месте Крыма — Никитском Ботаническом саду. На территории лагеря имеются спортивные площадки, клуб, летний кинотеатр, библиотека, танцевальная веранда.

Стоимость путевки на 24 дня с ноября по апрель — 90 руб., а с мая по октябрь — 110 руб.

А кавказский «Спутник» находится в Сочи, в одном из самых красивых городов Советского Союза. Современные здания, богатейшая растительность окружающих гор, теплое море создают все условия для хорошего отдыха. Отдыхающие будут неоднократно отправляться в турпоходы в горы. На территории лагеря отличный спортивный городок, клуб, танцевальная веранда, библиотека, кинотеатр. Лагерь функционирует круглый год. Стоимость путевки на 24 дня с ноября по

апрель — 100 руб., а с мая по октябрь — 120 руб.

Есть еще одна возможность отлично отдохнуть. Отправляйтесь в туристическую поездку по маршруту Ереван—Баку (или Баку—Ереван). Этот интересный отдых начинается в зависимости от Вашего желания или в международном молодежном лагере «Ласточка» в Ереване, или международном молодежном лагере «Гянджлик». В каждом из этих лагерей Вы проведете 12 дней. К Вашим услугам кинозал, библиотека, бильярдная, танцевальная веранда, спортивный комплекс, в «Ласточке» есть 30-метровый бассейн.

Стоимость путевки совмещенного маршрута — 110 руб., сюда же входит железнодорожный проезд от Еревана до Баку.

Путевку в любой из этих лагерей Вы сможете приобрести через Бюро международного молодежного туризма СССР, а действовать вам в этом будут комитеты комсомола, профсоюзные комитеты и ГК ВЛКСМ.

Проезд по железным дорогам групп туристов от двух человек и более в зимнее время (с ноября по апрель) от областного центра до лагерей и обратно осуществляется с 50-процентной скидкой, которая предоставляется на скорые и пассажирские поезда, в мягкие, кушированные плацкартные и общего типа вагоны.

К НОВОГОДНЕМУ БАЛУ

1 января, в первый день 1965 года, в клубе «Дружба» по традиции проводится молодежный бал. Пора готовить костюмы. Ведь за самые лучшие из них будут вручаться призы.

И для тех, кто заранее позаботится о карнавальном наряде, клуб гостеприимно распахнет свои двери: ваш билет — это ваш карнавальный костюм.

Итак, готовьтесь к веселой встрече Нового года!

Правление клуба.

НОВЫЕ РЕКОРДЫ ГОРОДА

№ 16) в наилегчайшем весе занял третье призовое место. Он установил новый рекорд города, набрав в троеборье 232 кг.

Новым рекордом города порадовал нас и Юрий Маслобоев, работник цеха № 4, и студент-заочник Всесоюзного института физкультуры. Вы-

ступая в средней весовой категории он показал в сумме трех движений 355 кг.

Это неплохой результат в крупных соревнованиях. Ведь наши штангисты выступали на одном помосте, рядом с крупнейшими мастерами страны.

В. Терентьев.

ЛЮДИ СПЕШАТ НА ПОМОЩЬ

Случилось это в обычное рабочее утро 11 декабря. В здравпункте — привычное начало трудового дня. Телефонный звонок — снимаю трубку. Узнаю тревожный голос главного врача больницы Лидии Александровны Цыкуновой:

— Срочно необходима помощь...

У Тамары Сотниковой — необычно трудные роды. Операция, которую срочно сделали, спасла жизнь ребенку, но сильное кровотечение не удалось остановить. У больной развилось редко встречающееся осложнение — кровь потеряла способность свертываться. Переливание консервированной крови, которая всегда есть в больнице, в таких случаях оказывается бесполезным. Срочно нужна свежая донорская кровь, причем в большом количестве. Состояние Тамары было крайне тяжелым, сердце слабело.

— Срочно, срочно...

Не ожидая ни слова, на ходу надевая пальто, первой уехала в больницу наша санитарка Александра Михайловна Забелина.

Работники здравпункта сразу же стали звонить активистам

Красного Креста, нашим донорам. Достаточно было коротко сказать, и люди с полуслова понимали, прибежали в здравпункт, а оттуда торопились в хирургическое отделение.

Десятки работников нашего предприятия моментально откликнулись на просьбу врачей. 50 доноров по первому же зову пришли спасти молодую женщину. Только у шестнадцати из них подошла группа крови. Это А. М. Забелина (здравпункт), Н. И. Ананьев, М. П. Давыдов (цех № 2), Н. Г. Жуклова (цех № 3), И. В. Пучков, И. А. Мандриченко (цех № 14), А. Я. Колесникова (цех № 19), Л. А. Чудова, Г. А. Леонова, Л. П. Симакина (отдел, где начальником т. Попов), Л. В. Кузьмина (центральная лаборатория), Е. С. Цалит (цех № 10), В. Д. Сивихин (цех № 16), А. И. Минакова (цех № 6), И. А. Шигина, А. В. Пестова (больница).

Четыре литра крови, которые они сдали, спасли жизнь Тамары Сотниковой. Несколько часов в

больницу шли люди, совершенно незнакомые Тамаре. Многие из них говорили: «Берите больше»... Другие искренне огорчались, если группа их крови не подходила.

То, что сделали наши доноры, трудно передать простыми словами. За жизнь Тамары боролся весь коллектив больницы, все, к кому обращались за помощью. Все возможное и даже невозможное сделали врачи Людмила Никифоровна Волкова, Валентина Кузьминична Давыдова, Николай Васильевич Прахов, Михаил Иванович Калинин, медицинские сестры и санитарки. Дежурные телефонной станции экстренно соединили больницу с консультантами областных медицинских учреждений. Шофер «Скорой помощи» Николай Михайлович Смирнов моментально подвозил доноров.

Все мы знали, что на нашем предприятии очень много доноров. Но до поры до времени не отдавали себе отчета, насколько гуманны поступки этих людей. И вот этот исключительный случай помог нам осознать всю красоту

человеческой души, всю глубину отзывчивости и благородства человеческого сердца.

Вот так и бывает иногда. Неожиданный случай заставляет по-новому взглянуть на давно знакомое, переоценить давно известное. И тогда характер наших, советских людей осознается еще глубже, и чувствуешь, рядом с тобой отзывчивые, хорошие люди.

А. Мухина,
председатель Общества
Красного Креста.

Редакция получила еще одно письмо от коллектива медицинских работников. Вот строки из этого письма...

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!

На стадионе организуются дополнительные группы фигурного катания. Вы можете записать своих детей в возрасте от 6 до 14 лет.

Справки по телефону 36-39.

ДСО «Труд»

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА